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si el denominador tiende a O:

1) si el numerador no tiende a 0-----es infinito

1 2- 1 -6- LimiteS indeterminados 2) si el numerador tiende a 0------

indeterminado

. , . T :
Si limn(z) = 0 y limd(z) = 0 entonces lim 2/ se dice que es
T—5al r—a r—ra d(I)
indeterminado y puede existir o no. es indeterminado pues
) .
si el numerador tiende a 0: , 5 ~ x° 4+ 5x + 6 | |numeradory denominador
lim 22 — 1 22 lim tienden a cero

1) si el denominador no tiende Iﬁ*’_l : r——2 T+ 2

30--—-——es 0 no es indeterminado

2) si el denominador tiende a
0------ indeterminado Si factorizamos el numerador:

X2+5x+6=(x+2)(x+3)

lim  (x+2)(x+3)_ lim (x+3)=1
=L (x¢2) ~A=L
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si el denominador tiende a 0:

1) si el numerador no tiende a 0-----es infinito
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si el numerador tiende a 0:

1) si el denominador no tiende a 0-----es 0

2) si el denominador tiende a 0------ indeterminado
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Si factorizamos el numerador:
       x2+5x+6=(x+2)(x+3)
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n(x
Silimn(z) =00 v limd(z) = o entonces lim —— n(z) también es inde-

Tr—ra r—ra r—ra (j‘})
terminado y puede existir o no. Por ejemplo:
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Silimn(z) =00 y limd(z) = oo entonces lim(n(z) — d(z)) es in-
r—a r—a ITr—*(l

determinado y puede existir o no.

denomi/nador comun
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tiende a infinito tiende a infinito
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